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Animation A1: Kegelschnitte



Newton I , V , IV

Newton I , III , IV

x
0 1

0

1

2
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A2 Newtonsche kubische Kurven
(die singulären Typen III,V tauchen in der Animation auf)
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r = 3.0000

A3 Radius-Welle, eingefroren bei r=3000



Start Ziel

Drohne

4 = 2.6928

A4 Nullstellen-Drohne



ln

t = 1.Komplexer Logarithmus

A5 Logarithmus-Spirale



exp

t = 1.Fundamental-Bogen der 
Exponentialabbildung, eingeschränkt auf die 

zur Spirale gedrehten imaginären Geraden

A6 Fundamentalbogen = 1 Windung
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Bild B1: Ovoid
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B2 Fermat-Kurve 4. Grades
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Gaußsche Zahlenebene

B3 Polarkoordinaten



B4 Nichteuklidisch (unendlich) triangulierter Kreis



Dynamisches Raumbild D1: Ei des Kolumbus





D3 Torus



D4 Triangulierter Torus



Faksimile F1: Dandelinsche Kugeln



F2 Newtons kubische Kurven


